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PIECES DETACHEES

Certains éléments de ce produit peuvent étre commandes auprés de votre magasin

m PIEZAS DE RECAMBIO

Algunos elementos de este producto se pueden pedir en su tienda

PECAS SOBRESSALENTES

Algumas pegas deste produto podem ser encomendadas na sua loja

PEZZI DIRICAMBIO

Alcuni elementi di questo prodatto possono essere ordinati nel vostro negozio:

ANTAANAKTIKA
Mropette va mapayysiNete 0pLopiéva avTOAQKIIKE 10U TROIGVTG amd To KaTdomd oag

CZESCI ZAMIENNE

Niektdre czeSci tego produktu mozna zamowic w twoim sklepie

m SATTACHIYACTUHM

[lesiki geTani b0ro BPoGY MOXHa 3aMOBMTH Y BALLIOMY Mara3iHi

PIESE DE SCHIMB
numite componente ale acestui produs pot fi comandate la magazinul dvs

SPARE PARTS
Some parts of this product can be ordered from your store

C e X

Made in China

*Garantie 5ans / 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyunon 5 etav /
Gwarancja 5-letnia / FapaHTua 5 ropa / Keningik 5 xbin / TapaHTis 5 pokis / Garantie 5 ani /
5-year guarantee

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001

- 59790 RONCHIN - FRANCE RYIT
[ 4 [——)
Bupo6Huk: TOB "Aneo Cepsices C.A."Byn. Capi KapHo, j
€5 00001,59790PoHuweH, OpaHuisi g‘ i‘
PAP

KLEMENS

YEAR

Guarantee*
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FLLOO2IR EAN CODE: 3276007275100

(@ Manuel d'Instructions (D Manual de Instrucciones (@ Manual de Instrugdes (@ Manuale di Istruzioni

@ Eyxerpidio 05nyiv @ Instrukeja Obstugi @) Incrpykuia 3 Excnnyatauji @ Manual de Instructiuni

@ Instructions Manual

2021/02

FLLOO2IR
Traduction de a version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Tradugao das Instrugdes Originais / Traduzione delle struzioni originali / Medgpaon Twvnpurétunwvodnyiav / Tumaczenie
instrukgi oryginalnej / MlepeBoa opuruHana uHCTyKLn/ TymHY.CKa Y. /Mep purianbHoi iHcTpyKwi / Traducerea instructiunilor originale / Tradugéo das Instrugdes Originais Ariginal Instructi
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons conqu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euxapiotoupie yia tnv ayopd cag autol Tov mpoiovtog . Zag GupBovevoupie va SlaBacete mpooeKTIKA TIG
0dnyiec eykardotaong, Xpriong Kai cuvtipnong. Ixediacape avto To mpoiov yia va cag mpoo@épet mipn
Kavomoinon.

Av xperaleote forBsia, n opdda TOU KATAGTHRATOC A TO OMOi0 AyopdcaTE TO MPOIdV Eivat 6T S1dBE0T Gag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwazinie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Panstwu pomoca i s do Paristwa dyspozydji.

[lakyemo Bam 3a MOKyNKy uboro Bupo6y. Mu papumo Bam yBaXHO MpouMTaTH iHCTPYKUii 3
yCTaHOBNEHHs, eKcnnyaTaLii Ta TeXHiYHoro 06cnyroByBaHHaA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ansa Toro, wo6
BiH NPUHOCVB BaM 3a/10BONIEHHA.

fAKwo Bam notpi6Ha Aonomora, CNiBpo6ITHMKM BaLLOro Mara3uHy rotoBi JONOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a vé furniza satisfactie totala.
Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Gardez les piles hors de la portée des enfants. Il y a un risque si les enfants ou les animaux les avalent. Consultez
immédiatement un médecin si une pile est avalée.

Mantenga las baterfas fuera del alcance de los niiios. Existe el riesgo de que se las traguen nifios o animales.
Si alguien se traga una baterfa, consulte de inmediato con un médico.

Mantenha as pilhas/baterias fora do alcance das criangas. Existe o risco de crianas ou animais as engolirem.
Consulte imediatamente um médico se uma pila/bateria for engolida.
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Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. Esiste il rischio di ingerimento da parte di bambini e animali.
Consultare un medico immediatamente in caso di ingerimento di una batteria.

KparioTe 11 urrarapieg Jakpid améd 1a maidid. YIdpyel Kivduvog kardrmoong ammd
Taudid [ {wa.ZupBouAeuTEiTE aUECWG YIaTPO O€ TIEPITITWON KATATIOONG JTTaTapiag

Baterie musza byc zawsze przechowywane w miejscu niedostepnym dla dziedi. Istnieje ryzyko, ze dzieci lub zwierzeta
moga je potknac.
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W razie potkniecia baterii nalezy natychmiast udac sie do lekarza.

36epiraiiTe akyMyrnsTopu B HefOCTYNHOMY Ans Aiten micui. [litn abo TBapUHU MOXYTb
NPOKOBTHYTM iX. Y pasi NpOKOBTYBaHHS Cnif HeraHo 3BepHyTUCA Ao nikaps. Cniakyiite
3a NpaBUNbHOIO NONSPHICTIO GaTtapeiok, Lie BkasaHo B

Nu I3sati bateriile la indeména copiilor. Exista riscul ca animalele i copiii sa le inghita.
Tn cazul inghitirii unei baterii, adresati-va imediat medicului.

Keep the batteries out of the reach of children. There is a risk of children or animals swallowing them.
Consult a doctor immediately if a battery is swallowed
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Attention danger / Atencion: Peligro / Atencéo perigo / Attenzione pericolo / lpocoyn kivéuvog /
Uwaga niebezpieczenistwo /BHumanue! Onacxo! / AbaiinaHpi3, kayinti/ Ygara! Hebesneuno! / Atentie, pericol /

Perigo de precaudo/Caution danger

Hors tension / Apagado / Desligado da alimentacdo / Fuori tensione / Extoc tdong / Odfaczenie zasilania /
He nog Hanpsxermem / KyatTbl ewipy / He nig Hanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power off

Mise sous tension / Puesta en tensién / Ligacdo da alimentacdo / Messo sotto tensione /
2vbeon pe 1o nAektpikd diktuo / Whczenie zasilania / BkntoueHue nop Hanpsxeue /
KyarTb! ketepy/ Mlig'eaHanna nig wanpyry / Punere sub tensiune / Energizar / Power up
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1.Symboles d'avertissement ER

@ Lisez attentivement les instructions. ES

@ (lasse de protection II. Cette lampe dispose d'une isolation double et pourra ne PT

pas étre raccordé a un conducteur de protection.
o L . T
destiné a I'usage en intérieur uniquement.
15% 30% 45% 60% 80% 100% ﬁ g q
Gradation autorisée. EL
PL

2.Consignes générales de sécurité /\

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil, et UA
conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement et si besoin le

communiquer a un tiers.

AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez des appareils électriques, RO
respectez les précautions de sécurité de base afin de réduire le risque

d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.

Consignes générales EN

Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées
Vérifiez si les spécifications électriques de ce luminaire sont
compatibles avec votre installation.

AVERTISSEMENT : Avant d'effectuer toute opération de montage,
maintenance, changement d'ampoule ou nettoyage, déconnectez le
luminaire de 'alimentation électrique en tirant surla fiche.

Ce luminaire est congu pour étre monté directement sur des surfaces
normalement inflammables.

Le cable ou le cordon flexible externe de ce luminaire ne peut pas étre remplacé ;
si le cordon est endommagé, le luminaire doit étre détruit.

Remplacez le module LED : débranchez la borne CC du module LED et
remplacez-la par le méme module LED

(modéle : FLL002D-00 nom. : 24VCC, 14W)

3.Protection de I'environnement

ATTENTION!

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les
déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de
collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales
mmm OU a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.
Merci de recycler I'emballage dans les points de collecte prévus a

5.Konserwacja/ Czyszczeniea

Urzadzenie nalezy zawsze odtgczac przed przystgpieniem do
czyszczenia lub konserwaciji.

6.Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarancja,
itd.)

Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowigzujacymi normami.
Naprawy muszg by¢ wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowanych
technikow stosujgcych oryginalne czesci zamienne. Nieprzestrzeganie
tego zalecenia moze by¢ bardzo niebezpieczne dla uzytkownika.

W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym
sklepu, w ktéorym nabyto produkt.
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FR  4.Appliance specifications 1.Simbolos de advertencia FR
ES VB A SR BRI IS @ Lea atentamente estas instrucciones. ES
PT IE Seguridad de clase I1. Esta lampara dispone de doble aislamiento y puede no PT
L ser apta para conectarse a un cable de proteccion.
IT ] ﬁ para uso exclusivo en inteiores. IT
EL ~©: 100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max | 24V = Admite regulador. EL
(G»: 24V ==, 620mA,14.88W 580mA, 14W
oL Ambient Temperature 40°C 25°C 2.Instrucciones generales de seguridad /\ L
Protection class CLASS I CLASS I Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y
UA IP number P20 IP20 consérvelas para poder consultarlas posteriormente. En caso de UA
necesidad, transmita este manual a terceros.
Power Factor 0.9 / ADVERTENCIA: Eluso de aparatos eléctricos supone el respeto de las
RO This product contains a light source of energy efficiency class Fnrggr?é’%Oggiﬁéerﬂgggfaﬂgosseggg%aedriggrsacfrd %‘i'arlgls”eSQO de RO
<E> - (EU) 2019/2015 ! d y P '
Instrucciones generales
EN L EN
. . Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no
5.Maintenance / Cleaning autorizadas
. . . . Asegurese de que las especificaciones eléctricas de esta luminaria
Disconnect from mains before maintenance or cleaning. sean compatibles con su instalacion.
ADVERTENCIA: Antes de realizar cualquier operacion de montaje,
6.0thers (Service, Repairing, Guarantee, etc ...) mantenimiento, sustitucion de bombilla o limpieza, desconecte la
: : : luminaria de lared eléctrica tirando del enchufe.
This electric productis in accordance with the relevant safety El cable exterior de alimentacion de esta luminaria no se puede sustituir.
requirements. Si el cable sufre algun deterioro, se debera desechar toda la luminaria.
Repairs should only be carried out by qualified persons using original Sustitucion del moédulo de leds: Desconectar la terminal DC del médulo de leds,
spare parts, otherwise this may resultin considerable danger to the y sustituirlo por un médulo idéntico
user. (Modelo: FLL002D-00, especificaciones: 24 Vdc, 14 W)
- Please contact the store which you bought the product for after sale 0.4 . .
services if any. 3.Proteccion del medio ambiente
i CUIDADO!
No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos
domeésticos. Gracias por reciclarlos en los puntos de recogida
=mm Previstos atal efecto. Contacte con las autoridades locales o su
proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos
reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal
efecto.
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FR 4.Specificatiile dispozitivului 1.Simbolos de aviso FR
ES CARACTERISTICI TEHNICE @ Leia atentamente as instrugoes. ES
PT IE Classe de sequranca |I. Este candeeiro tem um isolamento duplo e ndo pode PT
ser ligado a um condutor de protecao.
IT ] : ﬁ apenas para utilizacdo no interior. IT
EL ~©: 100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max| 24V = , Escurecimento permitido. EL
(»: 24V = ,620mA,14.88W 580mA, 14W
PL Temperatura ambianta 40°C 25°C 2.Instrucoes gerais de seguranga A PL
Clasa de protectie CLASSIII CLASS Il Leia atentamente este énanualdei utilizacado antes de utilizar o aparelho
- e conserve-o para o poder consultar posteriormente e, se necessario,
UA Numar IP IP20 IP20 comunica-lo a outras pessoas. UA
Factorul de putere 0.9 / AVISO: durante a utilizacdo de aparelhos eléctricos, respeite as
RO - — — — precaucdes de seguranca basicas a fim de reduzir orisco de incéndio, RO
Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa de eficienta de choques eléctricos e de ferimentos corporais.
energetica <E> - (EU) 2019/2015 Instrugdes gerais
Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas ~ EN
5.intretinere / Curatare Verifique se as especificacdes eléctricas deste candeeiro séo
= 2 ? compativeis com a sua instalagao. ~
Inainte de Tntretinere sau curatare deconectati de la reteaua de AVISO: antes de efectuar qualquer operacéo de montagem, _
alimentare. manutencéo, substituicdo de lampada ou limpeza, desligue o candeeiro
. . . da alimentacgéao eléctrica puxando pela ficha.
6.Altele (Service, Reparatii, Garantie, etc.) O cabo ou cord&o flexivel externo desta luminaria ndo pode ser substituido;
A t d lectri t f intel tiale d itat se o corddo estiver danificado, a luminaria deve ser destruida.
cestprodus electric este conform cerinteior esentiale de securitate. Substituicdo do modulo LED: Desligue o terminal CC do médulo LED e
Reparatiile trebuie efectuate doar de personal calificat, utilizand piese | gypstitua-o por um médulo LED idéntico
de schimb originale, in caz contrar existand pericole mari pentru (Modelo: FLL002D-00 Valores nominais: 24VCC, 14W)
utilizator. . .
- Pentru service post-vanzare, va rugam contactati magazinul de unde 3.Protecgédo do ambiente
ati cumparat produsul. ATENGAO!
Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente
E com o lixo doméstico. Envie-os parareciclagem nos centros
— especiais de recolha de lixo existentes para esse efeito.
Contacte as suas entidades locais ou um armazenista para
informacgdes sobre areciclagem. E favor reciclar aembalagem
nos pontos de recolha existentes para esse efeito.
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FR 4.XapaKTepUCTUKUN NPUCTPOIO 1.Simboli di avvertenza FR
ES HEL GBS 2 LRI E T ) @ Leggere attentamente le istruzioni. ES
PT IE (lasse di Sicurezza I1. Questa lampada & doppiamente isolata e potrebbe non PT
L) essere collegata a un conduttore di protezione.
IT ) N ﬁ esclusivamente per uso interno. IT
EL B - Regolazione della luminosita disponibile.
—):100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max | 24V = , EL
(5»: 24V ==, 620mA,14.88W 580mA, 14W
PL TeMneparypa HaBKoNMIHBOT ] ] 2.Istruzioni generali di sicurezza A\ PL
cepeaosuLLa 40°C 25°C Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare
I'apparecchio a muro e conservarlo per successive consultazioni o
UA Knac saxucty CLASS I CLASS I %%/?/E%Toé:ﬁ%c&a trasn&etterl?la terzi. i elettrici N | UA
: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le
MokasHuk saxucty [P P20 P20 precauzioni di sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di
RO KoeiLieHT MOTYKHOCTi 0.9 / scosse elettriche e di ferite fisiche. RO
Istruzioni generali
EN 5.0ornap / YvweHHA Tem-er.el'apparecchio alo.|i-fuoridella portata.dibambinieperson(.a non autorizzate EN
Bin'eaHanTe npucTpiit Big Mepexi nepes YNLWEHHAM Ta A4OTNSA0M. %%%%%@L;ﬁjﬁggaﬁe e|eft“0he Tllqu.esta larjpadadISIano |
; ; ; :Prima di eseguire qualsiasi operazione di montaggio,
6.PisHe (cepB|c, R Tou'lo) manutenzione, sostituzione della lampadina o pulizia, togliere la spina
Llen enekTpMYHUI NPUCTPIN BiANOBIifae YNHHUM cTaHaapTam 6e3neku. dellalampada dalla presa elettrica. ,
PeMOHT NOBMHEH BUKOHYBaTM NuLlie KBaniikoBaHui daxiBellb, Il cavo flessibile esterno o il cavo di questo apparecchio non possono essere
BMKOPUCTOBYOYM OpUTiHANbHI 3anacHi YacTuHU. Byab-aKe nopyLeHHs sostituiti; se il cavo & danneggiato, I'apparecchio deve essere distrutto.
LLbOro NpaBuna MoXe 30KpemMa CTaHOBUTU Hebe3neKy Ans KopuUcTyBaYis. Sostituire il modulo LED: Scollegare il terminale DC del modulo LED,
Y pasl |'|0Tpe6y| 3BepTanTe [0 CEPBICHOrO LEHTpa Mara3nHa, y AKomMy BU e sostituire con lo stesso modulo LED
npuabanu ueit npucTpii. (Modello: FLL002D-00 Tensione nominale: 24Vcc, 14W)
3.Protezione dell'ambiente
ATTENZIONE!
| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti
domestici.
Riciclateli nei centri di smaltimento speciali previsti per questo.
mmm Contattate le autorita locali o un commerciante all'ingrosso per
avere consigli circail riciclaggio.
Sipregadiriciclare I'imballaggio negli appositi punti di raccolta
previsti a questo scopo.
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FR 4.Charakterystyka urzadzenia 1.Z0pBoAa rposidorroinong FR
SN oancTchnczNE =
RENENECEINICZNE @ AlaPdote mpooeKTIKA TIC 08nyieC.
PT — IE Katnyopia acpaheiac I1. Autr n Adpma éxet Sumhr pévwon Kat dev pmopei va PT
0LVOEBEi e MPOOTATEVTIKO AywYO.
IT ) ﬁ HOVO Yia Xprion 0€ E0WTEPIKOUC XWPOUC. IT
E L ~ ;<¥{ h <<\J‘ E L
-): 100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max | 24V = , Emtpénetain g&qo'@év[cn'
PL (G»: 24V =, 620mA,14.88W 580mA, 14W PL
Temperatura otoczenia 40°C 25°C
Klasa zabezpieczenia CLASS I CLASS Ili 2.Nevikég ouoTdosigacpaleiag AN\
UA Wskaznik zabezpieczenia IP IP20 P20 A1aBAOTE TTPOTEKTIKA AUTO TO EYXEIPIOIO XPr)ONG TTPIV XPNTIUOTTOINTETE UA
- ; TN OUOKEUN, KAl O1ATNPRAOTE TO YIA VA UTTOPEITE VA AVATPELETE APYOTEPQ
Wspotczynnik mocy 0.9 / Kal EQVKp&ICXUTSI va TO JeTaBIBAaaETE O€ TPITOUG.
- — — - — MPOEIAONMOIHZH: 60Tav XpNOIMOTIOIEITE NAEKTPIKEG CUOKEUEG, TNPEITE RO
RO : - ILOT , )
Ten produkt zawiera zrédto Swiatta o klasie efektywnosci TIG BATIKEG CUCTATEIG ATPAAEIAG WOTE VA HEIWTETE TOV Kivduvo
energetycznej <E> - (EU) 2019/2015 TTUPKAYIAG, NAEKTPOTTANEIOG KAl CWHATIKOU TPAUMPATIOHOU.
EN Mlevikég cuoTdoElg EN

DOUANACOETE TN CUOKEUN HAKPLA armo aldid kal un e€ovclodotnpéva dtopa
EAEYETE av 01 NAEKTPIKEG TTPODIAYPAPEG TOU QWTICTIKOU auToU gival
OUPBATEG PJE TNV EYKATACTACN OAG.

MPOEIAOTOIHZH: MpIv TPpay aTOTTOINCETE OTTOIADNTTOTE EVEPYEIQ
guvappoAoynaong, ouvTnpnaong, avTikatadaotaong AQuTITnpa n
KaBapIopoU, ATTOTUVOECTE TO QWTICTIKO ATTO TNV TTAPOXN PEUMATOG
TPABWVTAG TO PIG

To e€wTEPIKO €UKAMPTITO TrEPIBANUA 1 TO KOAWDOIO TOU QWTICTIKOU dev
MTTOpEi va avTikataoTadei. Av 10 KaAwdio uttoaTei {nuId, TO QWTIOTIKO
TPETTEI VA KATACTPEPETA.

AvTikatdoTaon yovadag LED: AmmoouvdéaTe 1o TeppaTikd DC tng povadag
LED ka1 avTikataoTioTe TNV YE 6pola povada LED

(povTého: FLLO02D-00, kaTtnyopia: 24Vdc, 14W)

3.Mpootacia Tou repIBaAAovTog

MPOZOXH!
Ta nAekTPIKA aTTORANTA OEV TTPETTEI VA ATTOPPITITOVTAI HE TA
ﬁ OIKIOK& aTTOBANTA. MapaKAAEIOTE VA TA AVOKUKAWVETE OTIG
UTTAPXOUOEG EYKATAOTACEIG. ZNTACTE CUUPBOUAN OXETIKA PE TNV
avOKUKAWON OTIG TOTTIKEG APXEG 1 TO KATACTNUA TTWANONG.
MapakaA€ioTe va aVAKUKAWOETE TN CUOKEUQTIA 0€ KATTOI0
onueio cUANOYNG TTOU TTPOPBAETTETAI YI QUTO.
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FR 4.Caractéristiques de I'appareil 1 ATL‘
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES E @
& =
PT
IT
@’ R ) 123 )
EL \.“,1\_// N F,\\/}
-:100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max | 24V == ,
PL (G»: 24V ==, 620mA,14.88W 580mA, 14W
Température ambiante 40°C 25°C
Classe de protection CLASS I CLASS Il
UA )
Indice de protection IP IP20 IP20 ‘—C
RO Facteur de puissance 0.9 / O
Ce produit contient source lumineuse de classe d’efficacité 8
EN énergétique <E> - (EU) 2019/2015
5.Entretien / Nettoyage 2
Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au nettoyage ou a
I'entretien.
6.Divers (Service aprés vente, Réparations, Garantie, etc.)
Ce produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur. — N P
Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens &) &
qualifiés utilisant des pieces de rechange d'origine. Tout manquement a = N5 1
cette consigne peut s'avérer particulierement dangereux pour les - -
usagers. - -
Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ou vous _ _
avez acheté ce produit. - _
? N
N s 4 b
N
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FR 4.Caracteristicas del aparato 1.Warning symbols FR
ES CARACTERISTICAS TECNICAS ES
N @ Read the instructions carefully.
PT IE Safety Class II. This lamp is doubly insulated and may not be wire to a PT
T protective conductor.
T a - IT
/U L ﬁ The luminaire for indoor use only.
EL -©): 100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max | 24V = , EL
(G»: 24V =, 620mA,14.88W 580mA, 14W ‘@ Dimming allowed.
PL Temperatura ambiente 40°C 25°C PL
Clase de proteccion CLASS I CLASS Il :
o indice de proteccion IP P20 P20 2.General Safety Instructions /\ A
Factor de potencia 0.9 / Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and
- - save it for future reference and if necessary pass the instruction manual
RO Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de on to a third party. RO
eficiencia energética <E> - (EU) 2019/2015 WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions
should always be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and
EN 5.Mantenimiento/ Limpieza personalinjury. EN
Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o General
mantenimiento. Keep device out of reach of children and unauthorised persons
6.Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, gn‘;%‘g:’;ﬁs‘?ﬁgttri':ﬁ' specifications of this luminaire are compatible
etc.) o o The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced;
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de if the cord is amaged, the luminaire shall be destroyed.
seguridad vigentes. Las reparaciones deberan serrealizadas Replace the LED module : Disconnect the DC terminal of the LED module ,
unicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de origen. and replace with the same LED module
Elincumplimiento de esta instruccion puede resultar particularmente p :
hg ggcsqai?i%gig?slg?o%'udét“ojése al servicio postventa del almacén donde 3.Environmental protection
CAUTION!
Electrical products must not be thrown out with domestic waste.
They must be taken to a communal collecting point for
environmentally friendly disposal in accordance with local
mmm regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on
recycling. The packaging material is recyclable. Dispose of the
packaging in an environmentally friendly manner and make it
available for the recyclable material collection-service.
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1.Simboluri de avertizare
FR  4.Caracteristicas do aparelho FR
ES AR AT e e S TR e @ Citeste instuctiunile. ES
PT ) IEI (lasa de siguranta II. Aceastd lampa este izolata dublu si nu poate fi conectata PT
la un conductor de protectie.
IT IT
i) A o ) ﬁ a se utiliza numai la interior.
EL — — EL
-£): 100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max| 24V = , ‘@ Atenuarea este permisa.
PL (»:24V = ,620mA,14.88W 580mA, 14W PL
Temperatura ambiente 40°C 25°C
UA Classe de protecgéo CLASS I CLASS I 2.Instructiuni generale de securitate A\ UA
Indice de protecgao IP IP20 IP20 Cititi Tn am&nuntime acest manual de instructiuni fnainte de a utiliza
= d . - dispozitivul si pastrati-l pentru a-1 consulta ulterior si, daca este necesar,
RO ator de poténcia 09 / dati-l mai departe la alte persoane. RO
5 ATENTIE: Cand utilizati dispozitive electrice, trebuie sa urmati
Esltghpr(?duto Cor)t?m uma fonte de luz da classe de intotdeauna masurile de securitate de baza pentru areduce riscul de
- eficiéncia energética <E> - (EU) 2019/2015 incendiu, de electrocutare gi de accidentare.
Generalitati EN
5.Manutencio/Limpeza Nu I.é.sa'gi.aparvatul Ia_ipdeména copiilor saua pe.rsoanelo.r negutorizate
Desli h tes d der ali N Verlflcat,tl)cliaca speC||f|ca’;|(|jIe electrice ale acestui corp de iluminat sunt
esligue sempre o aparelho antes de proceder alimpezaou a compatibile cu instalatia dumneavoastra.
manutencéao. AVERTISMENT : Alimentarea electrica trebuie intrerupta inainte de a se
Todas as reparagdes devem ser efectuadas apenas por pessoas Tncepe montajul, Tntretinerea, schimbarea becului sau curatarea.
qualificadas, com a utilizag&o de pegas de origem. Reparacgbes Cablul sau cordonul flexibil extern al acestui corp de iluminat nu poate fi inlocuit;
inadequadas podem apresentar riscos graves. atunci cand cablul este deteriorat, corpul de iluminat trebuie distrus.
6.Diversos (Servigo pés-venda, reparagdes, garantia, etc.) 'S’;'T"n“igggi?i_’lngg‘;'gé‘f;;En?;d%?ioE“SCtat" borna de curent continuu a modulului LED
Este produto eléctrico esta em conformidade com as normas de (Model: FLL002D-00 Valori nominale: 24 Vc.c., 14 W
seguranca em vigor. As reparacdes s6 devem ser efectuadas por ( : : o )
técnicos qualificados e que utilizem pecas sobresselentes de origem. 3.Protectia mediului
Qualquer infracgéo_ﬁ esc;ca instrucado pode revelar-se particularmente ATENTIE!
perigosa para os utilizadores. . , . Produsele electrice nu se arunc impreuna cu gunoiul menajer.
Ssetgec;ce)gﬁ?élo, contacte o servico pés-venda do armazém onde adquiriu Acestea trebuie duse la un punct comun de colectare pentru
P ) =mm €liminarea ecologica a deseurilor in conformitate cu reglementarile
locale. Pentruinformatii privind reciclarea, contactati autoritatile
locale sau vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul
in mod ecologic si puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a
materialelor reciclabile.
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— . 1.CumBoOnu noBigomMneHb i nonepeaxeHb
FR 4 Caratteristiche dell'apparecchio FR
ES CARATTERISTICHE TECNICHE @ YBaXHO NPOUMTAIATE IHCTPYKLlO. ES
PT ) @ Knac 6e3neku 1. lamna mae noggiitny izonsuito. fi MoxHa He nigkntovatin 4o PT
3aXUCHOTO 3a3eMJIEHHA.
IT g A . ﬁ TinbKu ANA BUKOPUCTAHHA Y NPUMILLEHHI. T
EL . _ ' [onyckaeTbca 3aTeMHeHHS. EL
-): 100-240V, 50/60Hz, 1.0A Max | 24V = ,
(»:24V =, 620mA,14.88W 580mA, 14W
PL Temperatura ambiente 40°C 25°C 2.3aranbHi npaBuna 6e3neku /N PL
Classe di protezione CLASS I CLASS 1l Mepen BVIKOP_MCTa6HHF|M MPUCTPOIO YyBAXHO NPOUNTaNTE L0 IHCTPYKLIitO 3
. - - ekcnnyaTtauli Ta 36epiranTte ii Ans nofanblWOro BUKOPUCTAHHS |
i : BUKOPUCTOBYHOYM ENEKTPUYHI NPUCTPOT,
RO Fattore di potenza 0.9 / AoTpumyrTecs 6as3oBux npaBun 6esnekn, abu 3HN3UTU PUSUK NOXKEXI, RO
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe BpaxeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM | TDaBMYyBaHHA.
di efficienza energetica <E> - (EU) 2019/2015 3aranbHi iHCTPYKUiT
EN 36epiraiTe npucTpi nogani Bif AiTel i He yNoOBHOBa)KeHMX 0Cib EN
MepeBipTe, 4/ BiANOBIAAIOTbL €MEKTPUYHI XapakTepPUCTUKN CBITUNBbHMKA
i izi BallIN Mepexl.
5.M§|nuten2|oneIPuIIZ|'a i . i I'IOI'IEPEE)KEHHFI:I‘Iepep, TUM, SiK BUKOHYBaTN GyAb-ski onepauii 3
Toglleée Serr|1|pre lla' spina (lilell appatrecc_:hlo dalla presa prima di MOHTaxXy, 4OrnAAy, 3aMiHV 1aMn Ta YL EHHA, Bid'eAHaNTe CBITUNBHUK
rocedere alla pulizia o alla manutenzione. B14 XUBJE€HHA, BUTATHYBLUW LUTENCesb I3 PO3ETKN.
P . . p. : : — . 30BHILWHIM rHy4Yknin kabenb abo WHYpP UbOro CBiTUMbHMUKA He Mignsarae 3amiHi.
6.Vari (Servizio postvendita, Riparazioni, Garanzia, ecc.) Y pa3i NOLWKOMAKEHHS LHYPa CBITUMLHUK HEOBXIAHO yTUAi3yBaTH
L oo . . (3pobuBLIM HEMpMAATHUM ANS NOAaNbWOro BUKOPUCTAHHS).
e ames cerbSonto g e rerme d Acuiezza genti-te | Sawiva commoaionvoro wogym. Basmosi, newy notiforo rpyy i
filizzando pezzi di ricambio drorigine. Ogni inadempimento a caltnogloguoro oaynn f samikite oro ua uanorlauuli csitnopiogui woayn.
quest'istruzione pud rivelarsi particolarmente pericoloso per gli utenti. : ’ P Pymy, :
All'occorrenza, contattare il servizio postvendita del negozio dove avete 3.3axucT goBKinns
comprato questo prodotto.
YBATA!
EnekTpun4yHi BUpoOUN He MOXHA BUKMAATU pa3oMm i3 NnobyToBuM
E: CMITTAM.
=mm DYyOb-Nacka, goctaBnanTe ixX ANg yTunisauii 4o cneuianbHUx
npunManbHUX NYHKTIB. 3BepTanteca 4o MicLLeBUX OpraHiB Bnaau
abo npogasus no nopaay wopao ytunisauii. byab-nacka,
JOCTaBnanTe ynakoBKy Ana yTunisauii 4o cneyianbHUX
npuiManbHUX NYHKTIB.
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2 z . |
FR 4 XapaKTNPIOTIKA TNG OUCKEUNG oG i FR
ES TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA @ Przeczytac uwaznie instrukgje. ES
PT IEI Klasa ochrony II. Lampa jest wyposazona w podwdjna izolacje i nie musi by¢ PT
L taczona z kablem ochronnym.
IT B wn i ﬁ tylko do uzytku w pomieszczeniach zadaszonych. IT
EL —-:100-240V, 50/60Hz, 1.0AMax |24V = , Sciemnianie dozwolone. EL
(-1 24V ==, 620mA,14.88W 580mA, 14W
PL O¢epyokpaaia TepIBAANOVTOG 40°C 25°C PL
KAGON TpoaTaoiac CLASS I CLASS II 2.0g6lne zalecenia bezpieczenstwa /\
0 : Przeczyta¢ uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i
UA AeikTng Tpogragiag IP IP20 IP20 zachowac¢ jg w celu umozliwienia skorzystania z niej w przysztosci lub UA
SUVTEAEOTAC 10YUO . przekazania osobom trzecim.
RO M6 10X108 0.9 / OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzagdzen elektrycznych, nalezy
To TTPOIOGV AUTO TTEPIEXEI WTEIVH) TTNYRA TNG TAENG EVEPYEIAKNAG zawsze przestrzegac podstawowych zalecen bezpieczenstwa w celu RO
améedoonc <E> - (EU) 2019/2015 gg}gmczema ryzyka pozaru, porazenia pragdem elektrycznym i obrazen
EN EN

5.Zuvtipnon/ KaBdpiopa

ATroouvdEETE TTAVTA TN CUCKEUN TTPIV TTPOREiTE 0TO KABAPIoHA A TN
ouvTApPNON.

6.Aiapopa (TuRpa E§umrnpérnong Metd tnv NwAnon,
Emiokeuég, Eyyonon, KATT.)

AuTO TO NAEKTPIKO TTPOTOV AVTATTOKPIVETAI OTA I0XUOVTA TTPOTUTIA
ac@aAeiag. O1 eTTIOKEUEG BEV TIPETTEI VA TIPAYHUATOTIOIOUVTAI TTAPA HOVO
QTTO0 €IQIKEUPEVOUG TEXVIKOUG XPNOIUOTIOIWVTAG YVATIA QVTAAAAKTIKA.
OT1r0100ATTOTE TTAPAAEIYN WG TTPOG TN OCUCTAON QUTH PTTOPEI va atToBei
101aiTepa emIKivouvn yIa TOUG XPAOTEG. EAv ouvTpéxel TepiTmTwaon,
KAAEOTE TO TUAMA ECUTTNPETNONG META TNV TTWANON TOU KATOOTAMATOG
ayopdg Tou TTPOIOVTOG.
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Zalecenia ogélne

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dziecii oséb
nieuprawnionych

Sprawdzi¢, czy dane techniczne dotyczgce zasilania elektrycznego
urzgdzenia sg zgodne z instalacjg elektrycznag.

OSTRZEZENIE: Przed wykonaniem jakichkolwiek czynnosci
zwigzanych z instalacjg, konserwacjg, wymiang zarowki lub
czyszczeniem nalezy odtgczy¢ lampe od zasilania wyciggajac wtyczke.
Zewnetrzny kabel elastyczny lub przewdd tej oprawy oswietleniowej nie mozna by¢
wymieniany - w razie uszkodzenia przewodu oprawa musi zosta¢ zniszczona.
Wymiana modutu LED: odtgcz zacisk DC modutu LED i wymien na ten sam modut LED
(model: FLL002D-00, dane znamionowe: 24 V DC, 14 W)

3.0chrona srodowiska

UWAGA!
Nie nalezy wyrzucac¢ produktow elektrycznych razem z odpadami
gospodarstwa domowego. Nalezy poddac je utylizacji w
specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy

mmm skontaktowac sie z wtadzami lokalnymi w celu uzyskania porady
dotyczacejrecyklingu.
Urzadzenie nalezy odda¢ do punktu zbidrki zajmujgcego sie tego
typu urzadzeniami.
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